

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 17 апреля 1974 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 61 (10859)

Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Шире развивайте всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1974 года.

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1974 года).

## ПРЕДМАЙСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

### ПРОДАЖА ОГУРЦОВ ВОЗРОСЛА

Овощеводы совхоза «Марфино» горячо восприняли Первомайские Призыры ЦК КПСС и с новой силой развернули социалистическое соревнование за достойную встречу весеннего праздника труда.

С начала года продана государству 251 тонна огурцов нового урожая. За оставшиеся

до Первомая дни марфинские мастера закрытого грунта отправят в торговую сеть еще 150 тонн свежих огурцов.

Всего за четыре месяца будет продано государству 400 тонн огурцов, что значительно выше уровня прошлого года.

Л. ОСТАПОВА,  
гл. экономист  
совхоза «Марфино».

### ДЛЯ ВАС, ПРОЕКТИРОВЩИКИ

Досрочно выполнив программу первого квартала, коллектив Малаховского опытного механического завода усиливает предмайское социалистическое соревнование. Поставлена задача — завершить план четырех месяцев не позднее 29 апреля.

Задолго успешного выполнения этой задачи служит плодотворная деятельность наших тружеников в первые три месяца четвертого года пятилетки. Мы добились увеличения объема реализации продукции к соответствующему периоду прошлого года на 10,3 процента. Производительность труда возросла за это время на 13,2 процента.

Было выпущено 373 комплексных рабочих места проектировщиков. Они созданы в соответствии с требованиями научной организации труда. Оснащение проектно-конструкторских бюро нашими приспособ-

лениями позволит намного улучшить условия труда проектировщиков.

Над выполнением этого заказа хорошо потрудился коллектив цеха чертежных приборов и архивного оборудования. Здесь 73 человека соревнуются за то, чтобы дать продукцию больше, лучшего качества, с меньшими затратами. 12 рабочих удостоены звания ударников коммунистического труда.

Став на предмайскую вахту, слесари М. В. Сорокин, Г. Н. Панин, М. И. Кузнецов и другие в полтора раза перевыполняют задания. Они уже выполнили личные планы четырех лет и сейчас трудятся по программе завершающего года пятилетки.

Г. КУДРИНА,  
начальник планово-экономического отдела.

20 АПРЕЛЯ —  
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ  
СУББОТНИК

### АКТИВНОСТЬ УЧЕНЫХ

Коллектив Института горного дела имени А. А. Скочинского примет активнейшее участие в ленинском коммунистическом субботнике. По предварительным данным, на работу выйдет 2400 научных сотрудников, инженеров, служащих, конструкторов и рабочих опытно-экспериментального завода.

Как и всюду, здесь имеется детальный план проведения праздника труда. Ученые продолжат научные исследования, конструкторы будут трудиться над разработкой новых машин. Около 350 человек выйдет на территорию, чтобы навести чистоту.

Комсомольцы решили отпраздновать в пионерский лагерь «Уголек», чтобы начать подготовку его к летнему сезону. Часть научных работников выедет в подшефный колхоз имени Дзержинского.

Коллектив опытно-экспериментального завода взял обязательства выработать продукцию на 4,9 тысячи рублей.

Во всех лабораториях и подразделениях института проведены беседы. Перед началом субботника пройдут митинги. В помещениях опытно-экспериментального завода уже вывешены лозунги и плакаты, призывающие к активному участию в субботнике, ударному труду, высокой производительности. В течение дня 20 апреля будут выпускаться фотобюллетени.

Ф. ГРАЧЕВ.

В ИСПОЛКОМЕ  
ГОРСОВЕТА

### ИНИЦИАТИВА ДЗЕРЖИНЦЕВ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ПОСЕЛКА ОДОБРЕНА

Исполком Люберецкого городского Совета рассмотрел вопрос об инициативе Дзержинского поселкового Совета депутатов трудящихся по широкому привлечению коллектива предприятия и всего населения поселка к работам по благоустройству, улиц, площадей, зданий и дворов поселка в четвертом, определяющем году пятилетки.

Всесторонне взвесив вместе с руководителями предприятий свои возможности, поселковый Совет счел необходимым в ходе месячника провести следующие работы по благоустройству:

построить тротуаров с твердым покрытием 2200 кв. метров и дорог 2000 кв. метров; посадить 1500 деревьев и 10 тыс. штук кустарников; построить 3 детские площадки;

отремонтировать и покрасить металлические изгороди и штакетники 1200 погонных метров; отремонтировать и покрасить 160 садовых диванов.

Значительная часть этой работы, а также полная весенняя санитарная очистка всех населенных пунктов поселкового Совета будут выполнены до дня Всесоюзного коммунистического субботника.

Чтобы все улицы, площади, дворы стали зелеными, цветущими, каждый житель поселка отработает на благоустройстве не менее 6 дней и посадит по 1—2 дерева, 2—3 кустарника, 15—20 цветов на газонах и клумбах. Пусть каждый своим трудом украсит свой замечательный подмосковный поселок, внесет личный вклад в создание еще лучших условий для труда, отдыха, всей жизни, достойной советского человека-творца и созидателя.

Для выполнения этого плана исполнком поссовета закрепил за каждым предприятием соответствующий микрорайон. В свою очередь руководители предприятий в своих микрорайонах закрепили улицы, площади, скверы и дороги за коллективами цехов и отделов,

которые активно включились в работы по благоустройству. Исполком Люберецкого городского Совета одобрил инициативу Дзержинского поселкового Совета и обязал Люберецкое городское управление коммунального хозяйства, Лыткаринский городской и все поселковые Советы района провести широкую разъяснительную и организаторскую работу по распространению инициативы дзержинцев среди всех коллективов предприятий и населения городов и поселков.

Руководителям предприятий, учреждений и учебных заведений, общественным организациям, а также начальникам ЖКХ, управдомам, уличным и домовым комитетам предложено мобилизовать коллективы трудящихся, все население района на широкое участие в работах по благоустройству, и по примеру дзержинцев каждому жителю района отработать в ходе месячника по благоустройству не менее 5 дней.

### Собрание партийно-хозяйственного актива области

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива области. Обсуждался вопрос «О задачах Московской областной партийной организации в свете выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на торжественном заседании в городе Алма-Ате, посвященном 20-летию освоения целины, и на

совещании в ЦК КПСС в связи с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства нечерноземной зоны РСФСР». По этому вопросу на собрании выступил первый секретарь Московского обкома партии В. И. Конотоп.



На Люберецком электромеханическом заводе идут последние приготовления к субботнику. Каждому хочется сделать в этот день как можно больше и лучше. Успех работы многих цехов завода зависит от того, как будет подготовлен к производству листовой металлы.

НА СНИМКЕ вы видите рабочих цеха металлоконструкций В. И. Баранова, В. Ф. Родина, Н. С. Козлова, которые и занимаются разделкой листового металла. Победители социалистического соревнования прошлого года, они и в этом году работают быстро, уверенно.

Фото Н. Прохнера.

### НАГРАДЫ КАРТОФЕЛЕВОДАМ

Коллегия Министерства сельского хозяйства РСФСР и президиум ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок рассмотрели итоги Всероссийского социалистического соревнования коллек-

тивов картофелеуборочных агрегатов на уборке урожая минувшего года.

По Московской области первое место в числе других занял тракторист из колхоза им. Ленина В. И. Крылов.

### ОТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ РСФСР ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Избирательная комиссия РСФСР по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР помещается по адресу: гор. Москва, проспект Маркса, дом 22/4, 1-й подъезд. Телефон: 202-73-60.



# ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

СТРАНИЦА № 3, АПРЕЛЬ.

## Люберцы — Мытищи ДОГОВОР О СОРЕВНОВАНИИ ДВУХ ЗАВОДОВ

Делегация завода ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени имени Ухтомского побывала 11 апреля на Мытищинском орденов Октябрьской Революции и Отечественной войны I степени машиностроительном заводе и по поручению своего коллектива заключила с мытищинцами договор на социалистическое соревнование на 1974 год.

Тесная дружба между люберцкими и мытищинскими машиностроителями установилась давно. Много лет, например, соревнуются между собой один из лучших токарей люберцких сельмашевцев В. И. Милевский и мытищинский токарь Герой Социалистического Труда В. И. Журило. А теперь помериться силами в трудовом соперничестве решили коллективы двух заводов.

Мытищинцы тепло встретили посланцев люберчан. На расширенном заседании заводского комитета профсоюза были обговорены условия социалистического соревнования, порядок подведения его итогов, сроки обмена делегациями. О делах Люберецкого завода доложил зам. председателя завкома В. Ф. Суриков. Мытищинцы рассказали о своей работе.

Установлено, что итоги социалистического соревнования между заводами подводятся по истечении каждого квартала. Победителем признается тот заводской коллектив, который добьется лучших результатов в выполнении социалистических обязательств. А обязательства эти очень напряженные.

Люберецкие машиностроители в ответ на награждение коллектива Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров ССРС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за досрочное выполнение плана 1973 года пересмотрели ранее принятые обязательства и приняли дополнительные. Они предусматривают дать в четвертом, определяющем году пятилетки сверх плана на 1500 тысяч рублей продукции вместо 1300 тысяч рублей, как намечалось раньше, и реализовать сверх плана на 1200 тысяч рублей машин и запчастей к ним вместо 1 млн. рублей.

Досрочно закончить изготовление и поставить сельскому хозяйству предусмотренные планом на первое полугодие запасные части к сельхозмашинам 20 июня, трехбрушине косилки КТП-6 и косилки-плю-

щилки КПВ-3.0 — 25 июня с. г. Поставку тростниковоуборочных комбайнов для Кубы завершить в ноябре.

План текущего года по объему производства намечено выполнить к 25 декабря, а по реализации продукции — 26 декабря, план четырех лет по объему производства — 19 ноября. В четвертом квартале с. г. достигнуть уровня, предусмотренного пятилетним планом на 1975 год, по объему производства и по производительности труда.

А вот основные обязательства мытищинских машиностроителей: встречный план по выпуску продукции за счет роста производительности труда против установленного задания на 1 процент выполнить к 27 декабря, реализовать продукцию сверх плана на 1500 тыс. рублей, изготовить дополнительно 300 автосамосвалов.

Дать за 4 года пятилетки сверх задания по объему реализации продукции на 70 млн. рублей, а в целом за пятилетие — на 87,5 млн. рублей. Пятилетнее задание завершить к 1 сентября 1975 года.

Договор предусматривает меры, обеспечивающие гласность соревнования. Не реже одного раза в месяц коллективы должны обмениваться взаимной информацией о ходе выполнения обязательств.

Производственные, технические и экономические службы заводов, а также производственные подразделения организуют регулярный обмен передовым производственно-техническим опытом и экономической работы.

Парткомы, завкомы профсоюза и комитеты ВЛКСМ соревнующихся заводов организуют взаимный обмен опытом партийно-политической, профсоюзной, комсомольской и культурно-массовой работы.

Одновременно был подписан договор на продолжение социалистического соревнования между токарями В. И. Милевским и В. И. Журило.

Представители двух коллективов договорились, что в первых числах мая делегация Мытищинского завода приедет на завод им. Ухтомского для подведения итогов социалистического соревнования за I квартал 1974 года.

**РЕДАКЦИЯ «ЗАВОДСКОЙ ПРАВДЫ» — коллективный корреспондент «Люберецкой правды».**

С таким вопросом мы обратились к секретарю цеховой парторганизации Кореневского опытно-экспериментального завода Всесоюзного научно-исследовательского института крахмалпродуктов В. И. Кузнецовой,

когда разговоршелся о добре инициативе коллектива бригады формовщиков И. Николина из цеха № 2 завода имени Ухтомского, призвавших в январе нынешнего года развернуть борьбу за сокращение потерь рабочего времени, за максимальную отдачу каждой рабочей смены.

— Уж очень много вопросов приходится решать, а этот мы прямо таки упустили из виду,

## С КОЛЛЕКТИВОМ КОЛЛЕКТИВ...

В начале года коллектив Малаховского экспериментального завода заключил договор о социалистическом соревновании с тружениками экспериментального завода ВНИИ буровой техники. Хотя наши предприятия занимаются выпуском не однотипной продукции, но есть у нас нечто общее: оба завода экспериментальные, разрабатывают новую технику. Это, в какой-то мере роднят наши коллективы, и мы можем соревноваться за улучшение технико-экономических показателей, ускорение темпов научно-технического прогресса.

Наши представители побывали на заводе института буровой техники, ознакомились с его деятельностью, рассказали о работе своего коллектива. Наш вызов на соревнование был охотно принят. Делегации двух предприятий договорились об обмене информацией, определили круг показателей, которые необходимо взять во внимание при подведении итогов соревнования.

На днях мы высыпали на завод ВНИИ буровой техники свои показатели за первый квартал 1974 года. Вот как они выглядят.

План реализации продукции выполнен Малаховским заводом на 103,6 процента. К соответствующему периоду прошлого года объем реализации увеличился на 7,5 процента.

Производительность труда за это время возросла на 3,4 процента.

На экспериментальном заводе ВНИИ буровой техники результаты соревнования таковы. План реализации выполнен на 101,8 процента. Рост составил 2,1 процента. Производительность труда соответственно увеличилась тоже на 3,4 процента.

Глубокий анализ деятельности соревнующихся коллективов мы будем делать по истечении каждого полугодия, на совместной встрече делегаций. **Н. КОЧЕРОВ,** начальник отдела труда и зарплаты Малаховского экспериментального завода.

## В СОРЕВНУЮЩИХСЯ КОЛХОЗАХ

Колхоз им. Дзержинского

Колхоз им. Ленина

МЯСО		
26	Произведено и продано	11
371,4	в тоннах	
К уровню прошлого		45,8
года (%)		
МОЛОКО		
1219	Произведено и продано	423
—	в тоннах	
К уровню прошлого		106
года (%)		
266,7	К плану I квартала	110,7
1220	Надой на корову (кг)	788
—	+ или — к уровню	-12
прошлого года (кг)		
Кишинская	Передовая МТФ и ее надой	Лысцевская
1348	+ или — к уровню	866
—	прошлого года	+ 69
Борисова Е. И.	Передовые доярки и их показатели (кг)	Лаврентьева В. Е.
и Москвина М. А.	1630	1112
Попадина А. И.		1033

Кишинская  
Борисова Е. И.  
и Москвина М. А.

Лысцевская  
Лаврентьева В. Е.  
Попадина А. И.

ДАННЫЕ подтверждают, что колхоз имени Дзержинского по многим показателям опережает своего партнера по соревнованию.

Колхоз им. Ленина допустил отставание по некоторым позициям. Так, неблагополучно сложилось здесь с продажей мяса. Темпы в сравнении с уровнем прошлого года сокращены более чем вдвое. Даже квартальный план продажи мяса выполнен только на 91,6 процента. Неустойчивые в этом хозяйстве и надои. Но здешние передовые доярки своими делами подтверждают наличие в хозяйстве больших резервов и возможностей роста.

та продуктивности коров. В одинаковых условиях они получают гораздо больше молока, чем остальные доярки.

По темпам производства молока колхоз им. Дзержинского далеко позади оставил своих соседей. Однако у него все хорошо с качеством молока. В этом первенство по праву принадлежит колхозу им. Ленина. Полное соблюдение всех требований нового ГОСТа на молоко позволило этому хозяйству получить дополнительно 2321 руб.

Колхозу им. Ленина надо приложить максимум усилий, чтобы догнать своих соперников.



Нина Алексеевна Бордукова — отличный специалист своего дела. В формовочном цехе Люберецкого завода крупных железобетонных панелей передовой оператор пользуется заслуженным авторитетом. За ударный труд в годы девятой пятилетки ударник коммунистического труда Н. А. Бордукова награждена орденом «Знак Почета».

Передовик производства находится в гуще общественной жизни завода. Ее портрет на Доске почета завода.

Фото Н. Прохнера.

## По примеру соперников

БРИГАДА монтажников второго участка, которой руководит Борис Алексеевич Каленов,

одной из первых в нашем строительном управлении перешла на полный хозяйственный расчет. По бригадному подряду будет построен жилой 14-квартирный дом.

Один из пунктов социалистического обязательства Каленова — сдать дом в эксплуатацию к 57-й годовщине Великого Октября.

С переходом на полный хозяйственный расчет заметно уменьшились просторы: каждая минута рабочего дня отдается делу. Воз-

никнут вдруг перебои в доставке материалов, рабочие быстро переключаются на другую работу: ведь теперь они — хозяева строительной площадки. Эффективнее стало и соревнование.

У бригады Б. А. Каленова вскоре нашлись последователи — соревнующаяся комплексная бригада (арматурщики, плотники, бетонщики) под руководством Виктора Семёновича Хромихина. Этот коллектив работает на сооружении про-

мышленного объекта. На днях бригада получила задание — построить чашу и колоннаду восьмой градирни теплэлектроцентрали. Строительные работы будут выполняться по методу бригадного подряда.

Обе соревнующиеся бригады с честью носят звание коллективов коммунистического труда, стараются не отстать друг от друга.

**П. ПОЛОСКОВ,** председатель постройкома СУ ТЭЦ-22.

день вывешиваются с большим опозданием. В распространении по-

чина сельмашевцев могла бы сыграть немалую роль и стенная печать. К сожалению, кроме механосборочного цеха, стенные газеты нигде не выпускаются.

Стоят ли сомневаться в том, что широкая поддержка ценной инициативы ухтомцев позволила бы коллективу завода добиться более высоких результатов в выполнении заданий четвертого года пятилетки. **С. ДМИТРИЕВ,**

## ЧТО ЖЕ СДЕЛАНО НОЧЬИНУ?

— чистосердечно признался партийный вожак.

Да еще как упустили! Проматываем протоколы проведенных в этом году заседаний партбюро и партийных собраний, план работы парторганизации на второй квартал. И нигде об этом добром почине ни слова. Не удивительно поэтому, что об инициативе сельмашевцев на предприятии многие не имеют никакого представления. Мы поинтересова-

лись у электриков энергоцеха С. П. Блинова, А. Л. Чудинова и С. С. Шитова, прессовщиков химико-технологического цеха Л. М. Артемовой, А. И. Ереминой и у других тружеников. И ответ у всех был одинаков:

— Ничего об этом не слышали...

Как можно говорить здесь о действенном соревновании за повышение эффективности производства, если в цехах по казатели работы за каждый



## 115-й КВАРТАЛ:

Тридцать лет работает товароведом на Центральной комплектовочной базе треста Мосстройкомплект Д. В. Корчагина. Дел у передовика производства много. Дарья Васильевна ведет тщательный учет материальных ценностей, определяет пригодность строительных деталей, конструкций.

Любят и ценят на базе старого опытного работника.  
Фото Н. Прохнера.

Депутатская группа 115-го квартала ознакомилась с открытым письмом, которое публиковалось в «Люберецкой правде» под заголовком «Готовы включиться в работу». Отдельным депутатам были даны конкретные задания по решению вопросов, поднятых в письме.

Один из вопросов — установка телефонов-автоматов. Недавно на территории 115-го квартала появились новые будки. Работы по прокладке кабеля почти закончены, и телефоны-автоматы скоро будут действовать.

Ведутся работы по освещению улиц. Разумеется, недавно застроенные участки улиц пока еще не освещены: не все сразу.

Есть трудности с ремонтом дорог, но постепенно дороги будут улучшаться.

Взята под контроль депутатской группой работа автотранспорта. Для

## СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

### ОТВЕТ ДЕПУТАТСКОЙ ГРУППЫ НА ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ЖИТЕЛЕЙ

удобства пассажиров, ожидающих автобус, на двух конечных остановках будут построены павильоны.

На последнем заседании депутатская группа рассмотрела два вопроса, которые тоже интересуют люберчан, проживающих в 115-м квартале: благоустройство микрорайона в связи с объявленным месячником и план политко-массовой работы среди населения в весенне-летний период.

Первые субботники по санитарной очистке микрорайона уже состоялись. Готовятся новые. Хочется, чтобы жители микрорайона проявляли большую активность и готовность сделать свой район образцовым, как это заявлено в открытом письме.

Первые субботники показали, что пока энтузиастов не так много.

В настоящее время депутатская группа совместно с домоуправлениями решает вопрос о завозе торфа или почвы, пригодной под посадки деревьев и кустарника. Думается, что все, кто живет на территории 115-го квартала, примут участие в озеленении своих скверов, улиц, дворов.

К празднику Первомая на территории микрорайона будет оборудована летняя агитплощадка, развернется политико-массовая работа. Возглавит ее партийная организация завода «Монтажавтоматика». На площадку придут лекторы, политинформаторы, участники заводской художественной самодеятельности, будут демонстрироваться документальные и научно-популярные фильмы.

Г. ТАМАНОВ,  
председатель депутатской группы  
115-го квартала.

## ВЬЕТСЯ СТРУЖКА...

За станком стоял широко плечий, статный молодой человек Александр Савченко, всего год с небольшим работающий на Малаховском экспериментальном заводе. Он фрезеровал стальное кольцо. То внимательно следил за работой фрезы, то, сдвинув брови, серьезно всматривался в чертеж, то, приподняв голову, делал какие-то таинственные знаки своему ученику Ивану Сороке,

Идут напряженные минуты. Обработанное кольцо сменяется очередной деталью-штучером. Перенапрягается станок. Вот-вот наступит обеденный перерыв, а Савченко будто не замечает времени. Уже соседи становчики вытирают залененные руки, но Александр, увлеченный делом, еще не покидает рабочее место. Что-то жестами пальцев и мимикой объясняет своему младшему напарнику, тоже лишенному речи и слуха.

Александр Борисович Савченко — один из примерных рабочих нашего завода. Недавно ему присвоили пятый раз-

ряд. Подтверждением его высокого профессионального мастерства служат итоги районного конкурса, на котором он занял в минувшем году третье место.

В социалистическом обществе Савченко записано: «Систематически перевыполнять производственные задания, экономить инструмент, удлинять межремонтный период работы оборудования».

— Как же он работает за станком? — спрашиваю мастера участка Николая Александровича Петрова.

— Хорошо работает. Конечно, глухонемому приходится быть особенно внимательным. Не слыша шума станка, он должен по стружке знать о нагрузке инструмента. Но Александр Борисович за семь лет общего трудового стажа овладел не только профессией фрезеровщика, но и мастерством токаря.

Совмещение профессий, умение, использовать скрытые резервы производства помогают рабочему повышать качество деталей, доби-

ваться роста производительности труда. В течение трех месяцев этого года А. Б. Савченко выполнял задания на 128—130 процентов.

«Как Вы проводите свободное от работы время?» — пишу записку Александру.

Он отвечает, что занимается в драматическом кружке Дома культуры завода имени Лихачева, читает газеты, книги, увлекается спортом. Вместе с женой бывает в кино, театрах, на выставках.

С коллективом драматического кружка недавно он побывал в Киеве, где с успехом сыграл роль — пантомиму.

Недавно принявший руководство механическим цехом Виктор Борисович Пастернак уже обратил внимание на волевую натуралу Александра Савченко.

— Это сознательный и активный рабочий, — подчеркнул он. — Такие люди хорошо помогают в выполнении цеховой программы.

А. ЯРОШЕНКО,  
рабкор, электрик завода.

## ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 31 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании ст. ст. 43, 44 и син: Елаго Екатерина Васильевна — от организации профессионального союза рабочих машиностроения механического завода.

Члены избирательной комиссии: Баранова Тамара Михайловна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Малаховского экспериментального завода.

Головко Людмила Георгиевна — от колхозников колхоза имени Дзержинского Люберецкого района.

Дементьева Наталия Викторовна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Лыткаринского завода оптического стекла.

Кондратьев Александр Евгеньевич — от Люберецкой городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Корягин Константин Андреевич — от коллектива работников за-

очного техникума Министерства заготовок РСФСР.

Минашкина Людмила Алексеевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Малаховского экспериментального завода.

Набережнов Федор Семенович — от Люберецкой городской коммунистической организации.

Ширяева Мария Александровна — от рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих совхоза имени Массовета Люберецкого района.

Заместитель председателя исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся

В. П. ПРОХОРОВ.

Секретарь исполнительного комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся

М. П. ЩЕТИНИНА.

## СПЕЦИАЛЬНАЯ СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

В Нью-Йорке открылась специальная сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. Она была создана для рассмотрения проблем сырья и экономического развития. Инициатором ее создания выступил председатель Революционного совета Алжира Х. Бумедден, действовавший от имени большой группы неприсоединившихся государств. Этую инициативу с самого начала поддержали и все страны социалистического содружества.

В центре внимания участников сессии — экономические проблемы молодых развивающихся государств, освободившихся от колониального ига, но вынужденных продолжать упорную борьбу против империалистических монополий, которые пытаются диктовать им свою волю, как они делали это и в прошлом, во времена колониализма.

Империализм использовал колонии и как источники дешевого сырья, и как рынки для сбыта по завышенным ценам готовой продукции, произведенной из этого сырья. После распада колониальной системы и провозглашения политической независимости бывших колоний монополии сделали все от них зависящее, чтобы сохранить за собой контроль над экономикой этих стран.

В известной степени это им удалось. Во всяком случае, во многих развивающихся странах ключевые позиции в народном хозяйстве до сих пор остаются в руках крупных иностранных компаний. И вот теперь одно за другим эти государства начинают принимать меры для того, чтобы освободиться от хозяйственщины иностранного капитала, укрепить свою национальную экономику.

Меры, принимаемые отдельными развивающимися странами в одностороннем порядке, должны быть подкреплены совместными действиями, которые будут намечены в ходе специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Организация Объединенных Наций может способствовать полному и окончательному прекращению незквивалентного обмена сырья на промышленные товары, об-

тив которых приносит баснословные прибыли монополиям и в то же время препятствует развитию экономики новых независимых государств и повышению жизненного уровня их населения.

Наша страна всегда поддерживала стремление молодых развивающихся государств к укреплению своей независимости в экономической и политической областях. Она оказывала и продолжает оказывать этим государствам немалую помощь на основе строгого соблюдения принципов равноправия и взаимной выгоды.

Поэтому нет ничего удивительного в том, что с первого же дня работы специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН развивающиеся и социалистические страны выступили на ней единым фронтом про-

### БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

тии всех попыток не допустить изменения нынешней несправедливой системы отношений между капиталистическим миром и бывшими колониями и зависимыми государствами.

Этот единый фронт уже позволил антиимпериалистическим силам добиться немаловажного успеха, когда на прошлой обычной сессии Генеральной Ассамблеи было принято советское предложение «О сокращении военных бюджетов государств — постоянных членов Совета Безопасности ООН на 10 процентов и об использовании части экономленных средств на оказание помощи развивающимся странам».

Сейчас еще рано, конечно, предсказывать, какие конкретные решения примет нынешняя специальная сессия. Однако можно не сомневаться в том, что по силам империализма, военной, политической и экономической агрессии будет нанесен новый серьезный удар.

А. КРАСИКОВ,  
обозреватель ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

17 апреля 1974 г.

№ 61 (10859)

3 стр.

**ДИСПЕЧЕР** пожарной части только что принял по телефону вызванные сообщение, и тут же красная машина мчится по городу на помощь людям, попавшим в беду. Рискуя жизнью, пожарные вбегают в горящие здания, поднимаются по стенам на верхние этажи, прокладывают рукоятки линии для подачи огнетушительных средств к очагу пожара...

В Люберецкой пожарной охране есть немало людей отважных и смелых, чей труд высоко оценен. Анатолий Михайлович Долгих, например, награжден орденом Красной Звезды, медали «За отвагу на пожаре» с гордостью носят Анатолий Афанасьевич Бобейка, Михаил Миронович Измайлова, Федор Агеевич Колбасов, Владимир Егорович Швырев и другие.

В результате смелых и решительных действий пожар потушен. Но лучше, если его не будет вовсе, если он будет предупрежден. Поэтому основной задачей пожарной охраны района является профилактика пожаров на объектах народного хозяйства и в жилом секторе.

Большую работу на закрепленных участках проводят про-



филактики пожарной охраны Василий Акимович Еремкин, Идрис Халилович Насыров, Александр Николаевич Петров, Анатолий Михайлович Дрик, большая армия членов добровольного пожарного общества.

Сегодня, в день 56-й годовщины Советской пожарной ох-

раны, хочется поздравить всех работников огненной профессии с праздником, пожелать им доброго здоровья, успехов в работе.

**Ю. ИВАНОВ,**  
начальник отдела пожарной охраны ОВД исполнкома Люберецкого горсовета.

Фото Н. Прохорова.

## В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ

— На рынке брали?  
— Нет, в магазине сельхозпродуктов...

Этот магазин, что расположено недалеко от школы № 6 и городской поликлиники, торгует в основном овощами и фруктами. Там всегда можно купить хороший картофель, капусту свежую и квашенную, огурцы соленые, маринованные и только что взятые из созревших теплиц, сквиру, редиску и т. д. Магазин установил тесные прямые связи с совхозами «Белая Дача», им. Массовета и другими.

Директор магазина № 1 Василий Иванович Мартынов работает в торговле около 20

лет. Характерный штрих: за 5 лет его работы в этом магазине товарооборот увеличился с 22 до 55 тысяч рублей в месяц. Только за первый квартал этого года населению продано продуктов на 13 тысяч рублей сверх плана. Коллектив магазина уверенно держит первое место по горючо-потребительству Люберецкого райпотребсоюза.

Хорошо трудятся продавцы К. Пирожкова, З. Ковыряшкина, старший продавец А. Паршина, лоточницы А. Бережная, Л. Шевченко. Чистоту в помещении постоянно поддерживает уборщица М. Бобкова.

**Е. ОСИПОВА.**

Партийная, профсоюзная организации и администрация Заочного техникума Министерства заготовок РСФСР с прискорением извещают, что после продолжительной и тяжелой болезни на 75-м году жизни скончался член КПСС с 1920 года, участник гражданской войны

**ИВАНОВ**  
Иван Иванович

и выражают соболезнование семье и близким покойного.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**  
В магазине № 1 «Кристалл» поступил в продажу линолеум на основе, зеленого цвета, производства Болгарии. Цена за 1 кв. метр 4 руб. 60 коп. [ширина 1 м. 40 см.]

Адрес магазина: Люберецы, ул. Смирновская, 18/20.

Приглашаем за покупкой!

**ПРОМТОРГ.**

**ФИРМА «РУБИН»**  
ПРИГЛАШАЕТ на работу: нач. отдела снабжения, операторов в котельную, слесарей-ремонтников, машинистов холодильных установок.

На постоянную и временную работу: рабочих-женщин в цехах.

Обращаться: Люберецы, ул. Хлебозаводская, 5, тел. 373-98-62.

## ЛЮБРЕЦКОМУ ЗАВОДУ ТОРГОВОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

**ТРЕБУЮТСЯ:** резчики по металлу, токари, строительщики в прессовый цех [сдельная оплата труда — 120—140 руб., разовое бесплатное питание], наладчики по штампам, табельщица-кладовщица, слесари всех специальностей, сверловщики, водители эл. погрузчиков, строгальщик, стаканчики, грузчики и гакелажники, автокрановщики, электро- и газосварщики точечной сварки, электросварщики дуговой сварки, ЭМ по кипу, электромонтеры подсобные рабочие, фрезеров-

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

**В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»**  
Сегодня: «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ» — в 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21, 24.

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**  
Сегодня: «С ТОБОЙ И БЕЗ ТЕБЯ» — в 11, 13, 15, 19 ч.; «ПОДСОЛНУХИ» — в 17, 21 ч.

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «ВИЙ» — в 13, 18, 21 ч.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**  
Сегодня: в гостях: Московский зоопарк «Как ловят диких животных» — в 15 ч.; «СЛЕДСТВИЕ ЗАКОНЧЕНО: ЗАБУДЬТЕ» — в 17, 18, 20 ч.

**В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ**  
Сегодня: «СТАРАЯ ДЕВА» — в 18, 20 ч.

**В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»**  
Сегодня: лекторий по эстетическому воспитанию. Тема: «Гори, вовеки негасимый, тот добрый жар у нас в груди» — в 19 ч.; новый широкозранный художественный фильм «ЭТЕХ, КОГО ПОМНИЮ И ЛЮБЛЮ» — в 19, 21 ч.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**  
Сегодня: «КАЛИНА КРАСНАЯ» — в 11, 13, 15, 17, 19 ч.; «ДЕТИ ВАНОЮШИНА» — в 21 ч.

## МЕЖРАЙОННОМУ ФОТОХУДОЖЕСТВЕННОМУ КОМБИНАТУ № 2

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** механик, экономист-финансист, инженер по снабжению, приемщики заказов, технолог по фотографиям, выездные фотографы и приемщики заказов на фотопроцессоры.

На должности фотографов и приемщиков заказов приглашаются пенсионеры по старости и инвалиды 3-й группы с неполным рабочим днем. Пенсия сохраняется полностью.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206, ком. № 15 или Октябрьский пр., 172, тел. 373-24-99.

## ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:** инженер-технолог, инженер по оборудованию, бухгалтеры, агент по снабжению, подсобный рабочий и столяр на центральный склад в Малаховке.

Для работы в пионерском лагере «Ёлочка» [поселок Зюзино, Раменского района] — зав. хозяйством.

Обращаться: Люберецы, Октябрьский пр., 206, тел. 373-14-19.

## ЛЮБРЕЦКОМУ КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

**ТРЕБУЮТСЯ:** рабочие в питомнике и теплице для посадки и ухода за цветами. Оплата по тарифной ставке. Пенсия сохраняется полностью.

Обращаться: Люберецы, Инициативная, 13.

## ДВОРЦУ КУЛЬТУРЫ ПОС. ДЗЕРЖИНСКОГО

на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** художественный руководитель.

Обращаться: пос. Дзержинский, Дворец культуры, Тел. 373-00-01, доб. 59-73.

2-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управления Мособлисполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, комната 15, тел. 373-17-35.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, 4-1.  
Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактор — 373-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 373-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 373-26-83, отдел промышленности — 373-27-35, отдел писем и общественная приемная — 373-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр. 150

Объем 1 п. л., Тираж 20 600

Зак. 2236

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 18 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
- 9.20 Новости.
- 9.30 ЦТ. Для детей. «Как рисуют сказку».
- 10.15 Встреча с тружениками г. Вольска.
- 10.10 Программа передач.
- 10.15 «По родной стране».
- 10.45 «Очерки истории нашей Родины».
- 11.15 «Шахматная школа».
- 11.45 ЦТ. Для школьников. «Лети, наша песня!»
- 12.25 «Ленинский университет миллионов».
- 12.55 ЦТ. Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Финляндии.
- 13.00 В перерыве — Новости.
- 20.15 «Наши соседи».
- 21.00 «Время».
- 21.30 ЦТ. Чемпионат мира по хоккею. Сборная Швеции — сборная Финляндии.
- После окончания — Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.55 Программа передач.
- 18.00 «В помощь слушателям школ коммунистического труда».
- 18.30 «Наука сегодня».
- 19.00 «Москва».
- 19.30 Популярная музыка американского театра и кино.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 В эфире — «Молодость».
- 21.30 «Хозяин». Фильм.
- 23.05 Московские новости. Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.30 Программа передач.
- 19.35 Документальные фильмы.
- 20.15 Музыкальная эстафета «Товарищ песня».
- 21.15 «Федоскинская лаковая живопись».
- 21.35 ЦТ. Е. Юрандот — «Обратная связь». Телеспектакль.
- 23.05 Программа передач.

ПЯТНИЦА, 19 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Программа передач.
- 9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
- 9.20 Новости.
- 9.30 «Советский характер». Телевидение.
- 10.00 Документальные фильмы.
- 11.00 ЦТ. Для школьников. «Лети, наша песня!»
- 11.40 Навстречу XVII съезду ВЛКСМ.
- 15.40 Программа передач.
- 15.45 «Современные исследования советских географов».
- 16.15 «Мы — друзья природы».
- 16.45 «Слово ученику».
- 17.00 ЦТ. Для школьников. «Мастера искусств — детям».
- 17.30 «Москва и москвичи».
- 18.00 Новости.
- 18.15 ЦТ. Для детей. «В каждом рисунке — солнце».
- 18.30 К 50-летию Верховного суда СССР.
- 19.00 ЦТ. «Русский роман».
- 19.30 «Впервые на экране ЦТ», «За все в ответ».
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Молодые голоса».
- 22.45 ЦТ. «Танцевальный зал».
- 23.15 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.25 Программа передач.
- 18.30 Для школьников. «Маленький большой футбол».
- 19.00 «Москва».
- 19.30 ЦТ. «Родные напевы».
- 20.00 Реклама.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «От 14 до 18».
- 21.00 ЦТ. «Ваш сад».
- 21.30 ЦТ. «Сверстница». Фильм.
- 22.30 Балет Л. Минкуса «Пахита».
- 22.55 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.10 Программа передач.
- 19.15 Симфонический концерт.
- 21.30 «Поззия».
- 21.45 Программа научно-популярных фильмов.
- 22.30 Балет Л. Минкуса «Пахита».
- 22.55 Программа передач.

Редактор П. В. СПИРОВ.